

男篮世界杯、女足世界杯、女排世界杯……

# 体育大餐今年真不少

新年伊始,2019年男足亚洲杯将在阿联酋阿布扎比拉开战幕,这一年的各项体育大赛也就此展开。中国男足1月7日将在阿尔艾因对阵小组对手、首次参赛的吉尔吉斯斯坦队。首轮比赛过后,中国队还将先后在小组赛中对阵菲律宾队和韩国队。

中国男足并非唯一一支2019年有大赛任务的国字号球队。6月7日到7月7日,女足队员将成为世界足坛的主角。在法国格勒诺布尔等9个城市举办的女足世界杯上,中国女足与德国队、西班牙队和南非队同在B组。中国女足能否突出重围,同样值得期待。

篮球在这一年将迎来世界杯。8月31日至9月15日,男篮世界杯将在北京、上海、广州等8座城市打响,中国男篮将以东道主的身份出现在赛场上。而作为“三大球”之一,女排世界杯也将于9月14日至29日在日本进行。

基础大项游泳和田径今年将迎来世锦赛。7月12日至28日,游泳世锦赛将在韩国光州举行;9月27日至10月6日,田径世锦赛则将在卡塔尔多哈展开。乒乓球、羽毛球同样也有大型赛事,今年4月和8月,乒乓球世锦赛和羽毛球世锦赛将分别在匈牙利布达佩斯和瑞士巴塞尔举行。3月18日至24日,

花滑世锦赛将在日本埼玉举行,而在德国斯图加特举办的体操世锦赛将在10月开赛。

在2019年的体育大赛中,有两个特别的赛事:3月2日至12日在俄罗斯克拉斯诺亚尔斯克举办的世界大学生冬季运动会,7月3日至14日在意大利那不勒斯举行的世界大学生运动会,这都是展现学生选手风采的重要舞台。

此外,8月至9月全国青年运动会还将在山西举行,未来的奥运之星很有可能从这里走出。而10月18日至27日在武汉举行的世界军人运动会则将尽显军人的飒爽英姿。

人民网

## WTA深圳网球公开赛 彭帅/杨钊煊女双夺冠



1月5日,彭帅(右)/杨钊煊以2比0战胜段莹莹(中国)/沃拉乔娃(捷克)组合,夺得冠军。

新华社发

## 名帅扎切罗尼: 细节决定亚洲杯比赛胜负

新华社阿布扎比1月4日电 2019年亚洲杯5日将迎来揭幕战,由东道主阿联酋对阵巴林。阿联酋队主教练、意大利名帅扎切罗尼在4日举行的赛前新闻发布会上表示,亚洲杯球队在体能、战术等方面有长足进步,比赛场面将呈现均衡态势,胜负往往取决于一些小细节。

扎切罗尼曾在2011年作为主教练带领日本队获得亚洲杯冠军。他表示,夺冠的经验当然重要,但那发生在很久以前。亚洲地区的足球水平近年来有很大提高。“我们可以看到,俄罗斯世界杯期间亚洲球队在体能、战术等方面有长足进步。”扎切罗尼说。

备战东京奥运会点燃信心

# 中国体操队新年目标节节高

参加国际赛事17项,累计获得金牌54枚、银牌34枚、铜牌31枚,奖牌总数119枚创下历史新高,中国体操队的2018年硕果累累。雅加达亚运会、多哈世锦赛连创佳绩,点燃了队伍备战东京奥运会的激情和信心。

在雅加达举行的第18届亚运会上,中国体操队克服了场地灯光、温度和赛会组织工作方面的重重困难,获得8金5银5铜,为中国代表团赢得金牌、奖牌总数第一,以及运动成绩和精神文明双丰收作出贡献。在多哈第48届体操世锦赛上,中国体操队收获4金1银1铜,男女队都顺利取得东京奥运会团体资格。

但从世锦赛和其他重要赛事情况看,中国体操备战东京奥运会的形势仍十

分严峻,队伍在冬训动员大会上提出不能有任何骄傲和懈怠的要求。男子方面,随着俄罗斯达拉洛扬、纳戈尔内等全能选手日益成熟,中国男团将面临更多挑战,不但有中俄日的“三国对抗”,还有英、美、巴西等队的强力冲击。男子单项欧美各队群雄争霸,亚洲和拉美也有不少单项高手,今后的竞争必将异常激烈。女子方面,随着美国名将拜尔斯的强势复出,美国队的优势地位似乎短时间难以撼动;俄罗斯女队名将穆斯塔芬娜回归的同时新秀迭出,东京奥运会拥有东道主之利的日本女队也虎视眈眈,还有加拿大、法国、巴西、比利时等强队和高手。从世锦赛和亚运会比赛情况看,中国体操队也暴露出一定的不足和问题,如男女队都存在明显弱项、比赛成功

率和落地站稳率不够高、体能和心理抗压方面待加强等等。

为了更好地备战2019年各项赛事,中国体操队提出在冬训中要坚持“力、稳、难、新、美”的训练指导方针,坚持“高难度、高质量、高稳定”的训练方向。世界杯新赛季将于2月拉开战幕,中国体操队将全力以赴争取全额获得东京奥运会个人资格,并打好奥运会“前哨战”——2019年斯图加特世锦赛,为东京奥运会树立信心并创造良好的裁判和舆论氛围。

人民网

## 詹姆斯至少还将缺阵3场

一周之后湖人队将再次评估他的身体状况

新华社华盛顿1月4日电 洛杉矶湖人队宣布,因为腹股沟的伤势已经休战4场的詹姆斯至少还将缺阵3场。

詹姆斯是在12月25日的比赛中受伤的。当时,湖人队以127:101战胜了上赛季总冠军金州勇士队。此后,在詹姆斯缺席的4场

比赛中,湖人队1胜3负。湖人队表示,詹姆斯将缺席湖人队主场对阵纽约尼克斯队的比赛,也不会参加湖人队客场与明尼苏达森林狼队和达拉斯独行侠队的较量。

目前,詹姆斯每天都在接受湖人队的训练和医疗工作人员的治疗和

检查,逐步恢复。一周之后,湖人队将对他的身体状况再次进行评估。

曾经3次获得美职篮总冠军的詹姆斯今年7月离开骑士队,加盟湖人队。目前,他以场均27.3分排在得分榜第五位,此外场均还有8.3个篮板和7.1次助攻进账。

# 吃货常识挑战赛

## “拆弹”比拼开始啦!

拆弹游戏时间: 2019年1月4日至1月9日  
战队招募继续进行

**活动目的**  
民以食为天。吃得安心,吃得健康,对吃货们来说是“天大的事情”。2018珠海吃货常识挑战赛旨在让吃货们吃得更好!通过游戏的方式,开展美食类的趣味科普,让吃货们享受活动乐趣和优惠的同时,迅速提升为技术型吃货!

**活动口号** 一起玩,一起吃!

**发布媒体**  
珠海特区报 珠江晚报 珠海报业新媒体 珠海澳门吃喝玩乐 香山网

欲知详情,请扫描下方二维码

**招商联络**  
133-2286-9822 / 135-4492-0000 联系人: 于女士